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ORIENTACOES
As questdes devem apresentar todo o desenvolvimento do processo de resolu¢cdo numa folha a parte.

CONTEUDOS
e Geometria Espacial (Poliedros, Prismas, Cilindros, Cone e Esfera) Uﬂﬂfﬁmf

em 1° lugar
———

DOMINIO PROPRIO

e Geometria Analitica (até equagao da reta)

QUESTOES

1. A planificacao a seguir € de um prisma regular cuja altura € congruente as arestas da base que medem
2 cm. Qual o volume do prisma?

o
/

.

N/

2.

Um poliedro convexo tem 6 faces e 8 vertices. O nu-
mero de arestas é:

a) 6 d) 12

b) 8 e) 14

c) 10

3.

Aarea total de um cubo de aresta igual a2 m é:
a) 12m? d) 22m?

b) 16 m? e) 24m?

c) 20m?

4. Observe o prisma regular hexagonal ilustrado na figura a seguir. A medida da aresta da base é 6 cm e a
medida da altura € 10 cm. Assim, qual é o valor de sua area total e seu volume?



fom o o o -

5.

Um cilindro circular reto tem o raioigual a 2 cm e altura
3 cm. Sua superficie lateral mede:

a) 6mcm? d) 15mcm?
b) 9rcm2 e) 16 cm?
c) 12 mom?

6.

Um tangue cbnico tem 4 m de profundidade e seu
topo circular tem & m de diametro. Entdo, o volume
maximo, em litros, que esse tanque pode conter de
liguido &:

(use t=3,14)

a) 24.000

by 1z2.000

c) 37.860

d) 14.000

e) 37680

Um inseto vai se deslocar sobre uma superficie esfé-
rica de raio 50 cm, desde um ponto Aaté um ponto B,
diametralmente opostos, conforme figura.

LA
=

O menor trajeto possivel que o inseto pode percomer
tem comprimento igual a:

a) gm d) 2rm
b) #m e) 3mtm
c) 3 m

2

8. Quais as coordenadas do ponto médio do segmento AB, sendo A(2, 8) e B(4, -10)?



9.
Entre os pontos P(5.0)e Q (3, 6), qual esta mais proximo

deA(0, 2)?

10.

Determine o coeficiente angular de cada uma das retas a seguir.

a) b)
' }.- &* :.'u'

c
kel
0, o 507
5
11.

A equagdo da reta que passa pelo ponto A (- 3, 4) e

.1
cujo coeficiente angular & - &:

2
a) x+2y+11=0 c) Zx—y+10=0
by x—y+11=0 d) x—-2y+11=0

12.

Para que a reta que passa por Alm -1, 2) e
B(3, 2m) forme com o eixo das abscissas, no
sentido positivo, um angulo de 45°, m deve ser
igual a:

a.—-2

b.— =
2

a
M opa =

13. Um triangulo ABC tem vértices nos pontos A(-4, 2), B(5, 8) e C(2, -1). Chamamos de baricentro o

ponto de cruzamento das medianas de um tridngulo. Sendo assim, quais as coordenadas do baricentro do
triangulo ABC?

14. Ainda sobre o triangulo ABC, de vértices A(-4, 2), B(5, 8) e C(2, -1), utilize os conceitos de Geometria
Analitica para determinar a sua area.



15.
SeB (0, 3) eC (2, 1), entdo a equacdo da reta
BC é:

a.2x+y+3=0

b.2x+y-3=0

c.x-y+3=0

d.x+y-3=0

e.x-2y-3=0



